



## **Местный житель предстанет перед судом Санкт-Петербурга по обвинению в совершении преступлений сексуального характера в отношении собственной малолетней дочери**



Следственным отделом по Центральному району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя, состоящего на учете в психоневрологическом диспансере. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, с декабря 2011 по ноябрь 2012 года обвиняемый, на территории Центрального района неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своей дочери, 2009 года рождения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724703>